

2019芝罘区小学8月3日开始入学报名

义务教育阶段学区总体保持不变,个别微调

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李楠楠 实习生 王燕

记者从芝罘区教体局获悉,芝罘区2019年义务教育段入学政策保持稳定,学区总体保持不变,小学新生8月3日至8月5日报名。

入学政策保持稳定,学区总体不变

2019年,芝罘区义务教育段遵照适龄儿童少年按学区就近、免试入学的办法招生(这里的就近指的是相对就近,不是指绝对地理位置的远近),继续实行禁止择校政策。学生入学学区认定以含有该适龄儿童少年和其法定第一监护人的户口

簿、法定第一监护人或适龄儿童少年的房产证为准。

2019年芝罘区义务教育段学区与2018年相比总体保持不变,主要是对新建学校学区进行划定,对新建小区新增地址等情况进行修订、完善。有3所小学投入使用,其中:康和小学和蓁山小学今年只招收一年级新生;原上尧小学和南尧小学合并至新建校区(原南尧小学以南100米),其学区在原两所学区的基础上进行了微调。

小学新生8月3日至8月5日报名

芝罘区户籍小学新生入学报名时间确定为8月3日—8月5日(康和小学和蓁山小学报

名时间为8月10日—8月12日),新生要年满6周岁(2013年8月31日前出生)。本区户籍的小学新生家长可根据各学校张贴的通知要求,携带孩子,持适龄儿童及其法定监护人户口簿、房产证、计划免疫证和预防接种完成证明等相关证件到学区所在学校联系报名。小学一年级学生因身体状况需要延缓入学的,其父母或者其他法定监护人应当提出申请,经户口所在学区学校汇总后报教育和体育局备案。

非芝罘区户籍小学入学报名前期已经完成,将由教育和体育局根据本区户籍适龄儿童少年报名情况进行统筹安排,并在8月中旬以后发放入学通知书。

初中新生8月底之前领取入学通知书

与小学招生不同,初中招生不需要家长单独报名,由教育和体育局根据5月份小升初学生摸底情况统一分配,并在8月底之前发放初中入学通知书,届时原毕业小学会通知学生返校领取通知书。

为确保全区义务教育段招生工作的公平、公正,芝罘区教育和体育局将加大对学校招生工作的监管,开通招生咨询、投诉热线6226580,要求各学校严格按照学区范围进行招生,不得擅自扩大招生范围,不得举行与入学挂钩的考试,不得接收已被其他学校录取的新生,

凡是学校违规招收的新生,一经查实,将不予注册学籍。加大对入学证件的核查力度,通过相关部门协助查验证件、实地调查等多种方式,确定家长所提供的证件的真实性。广大家长一定要如实提供相关证件,以免因证件不实而影响孩子入学甚至承担法律责任。

具体学区可以扫描二维码



考核合格!
4人荣膺齐鲁名校长

记者从山东省教育厅获悉,第二期齐鲁名校长建设工程和第三期齐鲁名师建设工程三年建设周期期满,经过考核,烟台二中校长蔡润圃等4人荣膺齐鲁名校长,开发区高级中学孙忠华等4人荣膺齐鲁名师。

据悉,第二期齐鲁名校长建设工程和第三期齐鲁名师建设工程三年建设周期期满,根据齐鲁名校长和齐鲁名师建设工程培养管理办法,山东省教育厅组织专家对完成培养任务并符合认定条件的人员进行了考核,共有94名齐鲁名校长建设工程人选和99名齐鲁名师建设工程人选考核合格,分别认定为齐鲁名校长、齐鲁名师。烟台有8人上榜。

其中齐鲁名校长有4人分别是烟台二中蔡润圃、烟台经济技术开发区实验小学宫海燕、烟台高新技术产业开发区第三实验小学张晓琳、烟台市市级机关幼儿园朱续杰。

齐鲁名师分别是烟台市经济技术开发区高级中学孙忠华、栖霞市实验中学费祯红、烟台市牟平区文化街道第一初级中学林海波、莱阳市实验幼儿园于桂芬。

山东省教育厅要求各市教育(教体)局要充分发挥齐鲁名师名校长在教师队伍建设中的示范引领作用,积极营造教育家脱颖而出的制度环境,从经费、政策等方面给予重点支持,帮助齐鲁名师名校长加强工作室建设,促进本地区乃至全省教师校长专业发展。新认定的齐鲁名师名校长要按照“四有”好老师标准严格要求自己,珍惜荣誉,谦虚谨慎,再接再厉,立足岗位,不断创新,为推动全省教育事业发展做出新的贡献。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠 实习生 王燕

2019年全国职业院校师生礼仪大赛落幕 烟台6名学子斩获11个一等奖

本报8月1日讯(记者 李楠楠 通讯员 汤俊明)记者从烟台工程职业技术学院获悉,该校航空服务系6名学生在2019年全国职业院校师生礼仪大赛中一下斩获了11个一等奖,分别是团体总分一等奖、团体项目一等奖、两个个人项目一等奖、七个单项一等奖。

据介绍,2019年全国职业院校师生礼仪大赛由中国职业技术教育学会主办、中国职业技术教育学会人文素质教育专业委员会承办、抚州职业技术学院协办,是全国礼仪方面规格最高的赛事。在6月22日至23日的比赛中,烟台工程职业技术学院航空服务系崔金鹏、唐嘉辉、王婧茹、刘黎黎、杨雨、耿心如等6名同学组成的代表队在刘伟、鞠肖蕾两位老师的指导下参加了校园礼仪操、礼仪情景剧、职业仪态展示、礼仪故事演讲和礼仪知识等6大项、8小项的比赛,以全国团体总分第一名的成绩从来自全国22个省份、53个参赛队的449名参赛选手中脱颖而出。

“备赛过程很辛苦。”烟台工程职业技术学院刘伟老

师介绍,在礼仪知识竞赛题库开放的5天时间里,他们从白天7点半起床开始一直学习到凌晨3点,在老师的指导下,尝试了多种增强记忆的方式方法,紧紧抓住宝贵的每一分每一秒。大家不约而同住在了教室中,困了就在小桌子上趴会,或者冲杯咖啡提提神……当刘伟老师第二天一早看见教室里简易床上躺着的同学们,“我的眼泪刷一下流下来了”。在这种努力的劲头下,同学们把自己训练成了“行家里手”,“一看到题干的前几个字就能马上回忆起后面的内容,准确地说出答案”。

训练过程中,老师们发现耿心如一紧张就会挑眉毛,为了纠正她这个下意识的动作,额头上的胶带成为了耿心如训练时的“标配”。这让她的形象看起来稍微有些滑稽,胶带、头发、汗水也常常混在一起,黏黏的不舒服……可耿心如关注的是,她的小动作终于改好了。

为了准备好这次比赛,刘伟、鞠肖蕾老师把幼小的孩子交给家人照顾,全身心地投入到备赛过程中。在训



参赛选手现场合影

练时她们是“铁面包公”,每一个动作都丝毫不降低要求,哪个动作做不到位就再来五遍、十遍,直到让人满意为止。“老师们的压力也很大,最后的冲刺时刻,她们忙得连和孩子视频的时间都没有,但她们丝毫没有把这种压力带给我们,总是默默地为我们的拼搏而拼搏着,我们的成绩有她们的一半。”一位同学说。

以赛促学,以赛促教,融会贯通,学校老师们将各类大

赛内容有机融入人才培养全过程,这让学子们在参赛、就业方面有了更足的底气,更强的信心。

据悉,烟台工程职业技术学院是烟台较早开设空中乘务专业的高职院校,学生训练用的航空模拟舱是山东地区唯一具有考取乘务教员证书资质的模拟舱,多次承接全国乘务教员培训任务;同时还配备了功能齐全的形体训练室、化妆室、茶艺室、插花室等实训设施设备。

山东工商学院新生9月7日报到 省内共录取3160人,首批录取通知书已经发出

本报8月1日讯(记者 李楠楠 实习生 王燕)记者从山东工商学院获悉,截至到7月28日,该校已经完成山东相关批次的录取,首批录取通知书发出,新生9月7日开学报到。

据介绍,2019年山东工商学院面向全国29个省、市、自治区计划招生5190人,截至到7月28日,山东工商学院已完成河北、天津、上海、海南、江西、广东、山东、辽宁、江苏、内蒙古、广西、宁夏、河南、青海、安徽、甘肃共16个省、市、自治区相关批次的录取工作,首次投档均是一志愿全满,共录取

新生4277人,已完成招生计划的82.41%。

2019年山东工商学院在省内共录取新生3160人,与2018年相比,普通本科相对保持平稳,校企合作和本科合作办学录取最低位次相对往年均有提升,其中本科合作办学文理科录取最低位次提升3000余名;校企合作理科提升2500余名,校企合作文科提升1000余名,生源质量进一步提升。

省外已完成15个省份的录取工作,总体生源质量稳中有升。其中江西省在一本批次招生,首次投档一志愿全满;

河北普通理科录取最低分均在当地一本线(含)以上;辽宁理科尤为出色,普通理科和中外合作办学理科录取最低分均超当地一本线10分以上,最高分超一本线41分,有27人将获得新生奖学金;甘肃、宁夏两省文理科相比往年有大幅提升,录取最低分均接近当地一本线。

首批发出的录取通知书共计3462份,包含山东、河北(提前批)、天津、上海、海南、江西、广东、辽宁8省份的首次投档录取的新生,预计3-5天邮寄至新生手中,其余通知书8月上旬全部录取结束

后统一寄发。新生将于9月7日报到。

据悉,山东工商学院2019年录取通知书封面以传统的中国红作为主色调,表达了山东工商学院对新生的热烈欢迎和美好祝愿;重要标识物东大门作为设计元素,融合了校名和校徽。通知书内页是淡雅黄色,寓意高学子金榜题名。背面是“惟平惟准、近知近仁”校训,蕴含着学校的办学理念和价值追求。录取通知书由左右两部分组成,右半部分是录取通知书,是新生入校报到的凭证;左半部分是入学纪念卡,由考生保存留作纪念。